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MATEMATUKA
BECHSIHA CECISl
2014

10 KJ1AC

1. BU3HaA4YUTU KYTOBY LIBUAKICTb rAPMOHiI4YHOIrO
KONMuBaHHS 3agaHoro coopmyrsoto.
y = 2013sin (2014t + 2015)

On) % (OB) 2013
(OB) 2014 Or) 2015

2. B piBHOGI4HIN Tpaneuii AOBXWHa GiYHOI CTOPOHM
[OpIBHIOE AOBXUHI cepeaHbOI NiHil. AKMM MoXe
OyTu nepumeTp Tpaneuii, AKWO AOBXWHA BiYHOI
CTOPOHU BUPAXKAETLCA LiNIUM YUCIIOM MeTpiB?

OA) 2012 (OB) 2013
(OB) 2014 On) 2015

3. 3HanNTH 3HaYeHHs Bupasy: 2015cos’x - 2013sin’x,
AaKwo tgx =-1.

On 5
OB)2

OB) 1
On) 2014

4. BkazaTtn ob6nactb BU3Ha4YeHHS (pyHKLIi:
y = V2014

OA)yx»3

OB) Xe€Z X>2

OB)xeN,x>2
OF) XxXeER, x> 2

1
5. 06uncnuTu: 7° - V875 :10

Oayo2s Op)os  OB)s Or) 25

6. Bka3aTu HepiBHICTb, sika He Ma€ Po3B'A3KIB.
OA) sinx < -17 OB) COoSsX > 2T
OB) tgx <-31 OF) ctgx > 47

7. flka cepep HaBeaeHUX PYHKLIN € NnapHOKO?
OA)yy=1-2x+3% OB)y=2x + 3x*

Op)y=3" Or)y=4+v6x+8

X

5. (/5 + 5+ AE)({3- ¥2)=..

Omvi OB)v2
OB)v3 On va

9. 3i 100 mn 20% -ro po34uHy coni Bunapunm 50 mn
Boau. Ha ckinbku BigcoTkiB 36inbLuMnacs
KOHLEHTpaLifl coni B pO34uHi?

(OA) 10% (OB) 20%
(OB) 30% Or) 40%

10. PyHKUiA y = tgT + X He iCHyE Npu X = ...

On) 3 OB)0,5m
OB) 5n Or) 55n

11.Y ky6i ABCDA'B'C'D’ TaHreHc KyTa mix
nnowmHamm (ABC) i (A'BD) aopisHIo€:

Omv1 OB)v2
OB)v3 Onva

12. flke 3 uncen pauioHanbHe?

Oav1 OB)v2
OB)v3 On¥va

13. flka 3 HaBegeHuX (pyHKLiIN cnagae Ha BCin
obnacTi BU3Ha4YeHHA?
__3
OB)y=13a

OA)y=1-2¢+x*
Ony=4-v5x+6

OB)y=2x*+3

14. flka BOBXMHA HAMMEHLLOI CTOPOHU TPUKYTHHUKA
ABC, skwo A(-1; 2), B(2; -2) i C(8; 1)?

OA)3 Op) 4 OB)5 QOn e
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15. 3HanTU 3Ha4YeHHs Bupasy:
Va - b oo ib, s

Va-fo

AKWo a = 25, b = 16.

OA)1 OB)4

e
a-b

OB)5 On e

16. BkazaTu npaBuUnbHi piBHOCTI.

OA)sin2011 = £ V1 - cos’2011n
(OB)cos2012n = + V1 - sin“2012n

(OB) tg20137 - ctg20137 = 1
Or) sin?2014 + cos?2014 = 1

17. Bka3aTun 4ncno, sike € 3Ha4eHHAAM BUpa3sy:

2+v3  _2-V3 0
2 -2 +3
Oa)1 OB)2 OB)3 QOn 4

18. 3HanTn Bci 3Ha4YeHHsA X, Ans AKUX 3|-|aqe|-||-|;|

-1
He Ginblue 3Ha4YeHHs BUpasy

x+2
OB) [-2; +»)
Or) [-3; +)

BU pa3y

OA) (- 1]
OB) (=; -2

x+2'

19. 3HanTn obnacTb 3Ha4YeHb hyHKUIi y = % - 3.
OA) (-3; +) OB) (-2; +)
OB) [-1; +=) Q) (=5 0) U (0; +)

20. Ha ckinbku BigcoTKiB 30inbWUTbLCA Nnowia
NPSAMOKYTHMKA, SIKLLO NOro AOBXUHY 36inblunTn
Ha 20%, a WMUpPUHY 3MeHWuUTN Ha 20%7?

OA)+1%  OB)25% OBY+3% () -4%

21. [1Ba nnocki KyTu nNpu BepLUNHI TPUrpaHHOro KyTa
€ NpAMUMU. 5IKOro 3HaYeHHA MOoXe HabyBaTu
BeJINYMHa TPETbOro NJIOCKOro KyTa 4aHoro
TpuUrpaHHoro Kyta?

OA) (0%; 90°)
(OB) [90°; 180°)

OF) (0°; 180°)
QOr) (0% 270°)

22. insa sikoro x € (180°; 360°) € npaBUNbHOO
piBHiCTb sinx - cosx = 07?

(OA) 195° (OB) 225°

(OB) 270° On) 315°

23. Cyma KopeHiB piBHsIHHSA V(X - 2)* = V(3 - 4x)?
AOPIBHIOE:
Ob)

1
On 3
Os)3 Or)

Wl wIN

24. kv 3 BMpasiB A4iNuTbCA Hadino Ha 6 gna
OyAab - iKoro HaTtypasnbHoro n?

OA) 4n? -1 (OB) 4n? + 1
OB)n*-n Oryn*+n

25. 3 Touku N go nnowmHu npoBeaeHo ABi NoxXuni
[oBxuHoo 3 M i 4 M. Ix npoekuii Ha nnowmHy
BigHocATbCA 5K 9 no 16. flka BiacTaHb Big TOYKK
N po uiei nnowmHn?

OA)1,2m
(OB) 36 cm

(OB) 24 am
(Or) 480 mwm

26. YncenbHUK 3BUYanHoOro Apoby 36inbLWunm Ha
50%. Ha ckinbku BiacoTKiB 36inblKNBCA BeCb

Api6?
Oay2s% OB)s50%  OB)75%  (Or) 100%

27. 3HanTH 3HaYeHHA BUpas3y sin’x + cos’x, AKWo
sinx - cosx = V2.

Oay1
OB)3

Os)5
On 1

28. PO3B'AA3KOM PIiBHAAHHA X + V3X - 6 = 2 € YnCno:

OA)1 OB)2 OB)3 Qn 4

5n-2 n
3"1,_64n'22- g,

4
OB)2
On) 16

29. CnpocTuBLUM BUpa3
OTPUMAEMO:

Ona)2
OB) 4

30.Y ky6i ABCDA'B'C'D'3 pe6pom 2 M 3HanTu
BiacTaHb Big AC no BD'.

OnA) \/gm Os) \/%M
Os) \/gm On \/%M
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